



2024

回首这一年，我们在党的全面领导下吹响奋进号角。我们全面贯彻落实党的二十大精神，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，以高质量党建引领医院高质量发展。我们持续推进国家区域医疗中心和中西医协同“旗舰”医院建设，国家儿童区域医疗中心顺利封顶。我们不断加强人才培养力度，多名专家获聘国家“万人计划”教学名师、长江学者特聘教授、“兴辽英才计划”领军人才，引进培育人才成果创历史新高。

回首这一年，我们在服务患者的实践中肩负时代使命。从年初的新冠疫情到年末的儿童呼吸道传染性疾病高峰，上千名医护工作者始终坚守岗位、连续作战，在生理和心理达到极限下仍咬牙坚持，挽救了众多患者的宝贵生命，用实际行动诠释了“努力到无能为力、拼搏到感动自己”的奉献精神，坚决扛起了国家区域医疗中心的责任与担当，用医者仁心履行对社会、对百姓的庄严承诺。

回首这一年，我们在百年奋斗道路上汇集盛京能量。我们尊重每一个冀望，持续提升医疗服务水平、优化就医流程、改善服务环境，尽最大努力满足群众的就医需求、改善患者的就医感受。医院同时开展了“让优秀的盛京更优秀、让幸福的盛京人更幸福”系列座谈会，精准解决干部职工困难诉求。我们将医院文化落实到最微观的细节里，也深植在最远大的目标中，以新作为与新时代同频共振。

“始终惟一，时乃日新”。展望新一年，面对时代的要求，我们更多一份紧迫与坚定；面对医学的进步，我们更多一份激情与动力；面对患者的期盼，我们更多一份共情与耐心。我们将以高度的政治自觉和历史主动精神服务国家战略，笃定公立医院高质量发展之路，立足医院所能、服务辽宁所需，以强烈的担当精神让党委、政府满意，以精湛的医术仁心让患者、家属满意，以温暖的关心关爱让干部、职工满意，踔厉奋发、笃行不怠，续写盛京华章！

党委书记 汤艳清

院长 孙... 李